


ANMMHUYTD

ANMMHUTS

miLKEIaY

OBTOPUM MPOABMAC OBPA30BAHMS U

3ATNMMCUH HNCEA



1. YMHOXeHue u aeneHue Ha 10, 100

i 10 — gonuwmn oauH Hynb | : 10 — oTbpockb oauH Hynb!
. 100 — ponuwu aBa HynA | : 100 — oTOpock ABa HynA l
sttt sttt

Pewwu npumepsl

71010 = | 80:10+5 =
900:10:10 = 400:100+7 =
300:100:1= © 100+5-5=
40+10:100 = 200:10:10 =
10+10+10 = 100+5+10+5=




YMHox(eHue " nenerme Ha 10, 100

* 10 — gonuwm oauH Hynb | : 10 — oTbpoch oauH Hynb‘
j 100 — ponuwu aBa Hynsa |: 100 — oTbpockL ABa HyNA I

Pewwu npumepsl

7+10-10= 700 80:10+5= 40

900 : 10 ? 400:1007 = 28
300:100:1= 3 ~ 100+5-5= 495
40+-10:100=4 200:10:10= 2

10 - 10 + 10 =1000 100 * 5+ 10 « 5 = 550




BbIMOAHU 30AQHME YCTHO

allOJIHKW NPONYCKU TaK, YTo6b| PaBEHCTBa U HepaBeH-
CTBa OblIM BEPHbLIMMY.

[;O 914 < 20 908 L ]78 354 > 890 354

[ ]10 576 > 899 576 G |9 546 > 689 546
T | 987 > 76 987 /38 876 > 183 874

89 780 = 7{] 780 1[]5 345 > 156 345




allOJIHKW NPONYCKU TaK, YTo6b| PaBEHCTBa U HepaBeH-
CTBa OblIM BEPHbLIMMY.

D;O 914 < 20 908 [9]78 354 > 890 354
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AOMALLHAY PAOOTA : peLlaem
30A0HME HA KOPTOYKE, TOTOBMMCH
K COMOCTOATEABHOM PABOTE.
PeLLilaem | BOPMAHT HO KAPTOYKE

| F6P6P



